

新闻追踪

“孕妇为夫猎艳杀人案”开庭审理

嫌疑人当庭认罪并表示后悔



□据 新华社哈尔滨6月12日 专电

6月12日,在社会上引起极大关注的“孕妇为夫猎艳杀人案”,在黑龙江省佳木斯市中级人民法院开庭审理。嫌疑人白云江、谭蓓蓓当庭认罪并表示后悔。因案发时被害人胡依萱不满17周岁,属未成年人,且案件涉及隐私,此案不公开审理。

在审讯过程中,谭蓓蓓一直比较淡定,白云江则情绪波动较大。此案侦查终结后,警方以强奸罪、故意杀人罪、抢劫罪向检察机关移送审查起诉。



嫌疑人头戴面罩,被法警押进法庭

(网络图片)

省会及以下城市放开高校毕业生落户限制

□据 新华网

教育部网站11日发布文件,要求各地区、各有关部门要积极采取措施,促进就业公平。省会及以下城市用人单位招聘应届毕业生不得将户籍作为限制性条件。用人单位招聘不得设置民族、种族、性别、宗教信仰等歧视性条件,不得将院校作为限制性条件。

文件要求,各地区、各有关部门要消除高校毕业生在不同地区、不同类型单位流动就业的制度性障碍。省会及以下城市要放开对吸收高校毕业生落户的限制,简化有关手续,应届毕业生凭普通高等学校毕业证书、全国普通高等学校毕业生就业报到证、与用人单位签订的就业协议书或劳动(聘用)合同办理落户手续;非应届毕业生凭与用人单位签订的劳动(聘用)合同和普通高等学校毕业证书办理落户手续。

根据文件要求,国有企业招聘应届高校毕业生,除涉密等特殊岗位外,要实行公开招聘。

中科院改革院士遴选、退出等机制

□据 新华社北京6月12日电

日前,在中国科学院第十七次院士大会表决通过了《中国科学院院士章程》修订稿,对院士遴选、退出等机制进行了修改。

增选院士每两年进行一次,过去每次增选总名额不超过60名。新修订的章程改为“增选名额及其分配在保持基本稳定的前提下,由学部主席团根据学科布局和学科发展趋势确定”。

过去院士候选人仅由候选人所在学部进行投票选举,新章程增加了“终选”机制,规定新当选院士由具有投票权的全体院士投票产生。

在院士退出机制方面,除保留“院士加入外国国籍后,即为自动放弃院士称号”的规定外,新章程还规定,院士有权放弃院士称号,并且增加了“劝退”机制。

新闻回顾

2013年7月26日,黑龙江省桦南县公安局接到报案,称胡依萱7月24日下午离家后一直未归,始终联系不上。警方针对胡依萱离家后可能经过的路线进行调查,发现失踪当天15时18分,她陪同一孕妇进入桦南林业局大院小区,一直没有出来。18时许,该孕妇与一男子出来时,携带

一个较大的行李箱,行为异常。经查,二人是梨树乡长兴村的白云江和其妻谭蓓蓓。7月28日,警方将二人抓获。

经审讯查明,谭蓓蓓以身体不适为由,骗取被害人胡依萱的信任,让被害人胡依萱送其回家,骗她喝下带有迷药的饮料。胡依

萱昏迷后,白云江将其强奸。后二人将被害人胡依萱杀害并掩埋尸体。

据了解,案发后,谭蓓蓓因怀孕,被警方监视居住。2013年8月,谭蓓蓓生下一男孩,后因双方及亲属均放弃抚养权和监护权,孩子被送往福利院。

相关链接

如果重来,会教女儿在帮人时也要保护好自己

□据《法制晚报》

胡永久和妻子孙红波并不后悔将女儿胡依萱教育成一个乐于助人、善良的人。胡永久说:“我们从来没有后悔过教给孩子那些真善美的东西,如果重来,我们一定会告诉她在帮助别人的同时,也要保护好自己。我想告诉那些善良的人,帮助人的事

儿还是要做,好人还是占大多数。”

当被问道“你希望他们将会受到什么样的惩罚”时,胡永久说“希望受到严惩吧”。沉寂了一会儿,他又叹息道,再严惩又能怎样,他的女儿还是回不来了。

关于民事赔偿,孙红波说:“就算是赔100万元、200万元,我也宁可要回我的闺女。”

据了解,负责该案的一名法官认为:按照犯罪嫌疑人谭蓓蓓的交代,其策划欺骗少女供丈夫淫乐,实施了假摔、灌药等作案事实,还协助丈夫杀害女孩,具备了主犯的要件,事后又畏罪潜逃,而且案件造成了极为恶劣的社会影响,符合从重处罚的要件。白云江是具体罪行实施者,可能定性为共犯,夫妻二人均可能被重判。

“夺刀少年”有望公派赴美参加直升机飞行训练

□据 央视网

当飞行员,是“夺刀少年”柳艳兵及其同学易政勇的一个梦想。12日,国家民政部紧急救援促进中心带来好消息:只要他们参加该中心的招录考试,身体测试通过,就有望公派赴美参加直升机飞行训练,成为我国第一批救援直升机飞行员。

相关链接

“夺刀少年”柳艳兵家的“红色基因”

记者11日在江西省宜春市第三人民医院采访时了解到,“夺刀少年”柳艳兵的曾祖父柳龙一是革命烈士。在当地,柳家人的优良品德颇受赞誉。

柳艳兵家里有一份革命烈士证明,证明上写道:柳龙一,1911年出生,1930年参加革命,生前属彭德怀部战士。

1931年,第二次国内革命战争期间,柳龙一在江西省袁州区慈化镇壮烈牺牲。1983年,他被国家授予“革命烈士”称号。

柳艳兵的祖父柳光华,曾在其所在的宜春市袁州区刁市乡上西村担任过数十年村干部,2002年,他被刁市乡评为“优秀共产党员”。

洛阳晚报健康资讯 63330677

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

我院椎间盘突出专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。

电话:64209510 13849963298
高主任 15937927669